



Krajské riaditeľstvo Policajného zboru v Žiline
Obor kriminálnej polície
Ul. Kuzmányho 26
012 23 Žilina

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje	Žilina
ČVS:KRP-60/1-VYS-ZA-2019 29.05.2019	205/2019/SMM/15	[REDACTED]	04.06.2019

Vec

Obv. mlad. Judita H. K., trestné konanie, žiadosť o vypracovanie správy - odpoveď

Gymnázium, Varšavská cesta 1, 010 08 Žilina na základe Vašej žiadosti zasiela správu na obvinenú mlad. Juditu H. K.:

Správa o obvinenej osobe – Judita H. K.

Judita H. K., nar. [REDACTED] v [REDACTED], bytom Žilina, [REDACTED] je študentkou Gymnázia, Varšavská cesta 1, Žilina od 1.9.2014.

Menovaná počas celého štúdia dosahovala veľmi dobré až výborné študijné výsledky zo všetkých vyučovacích predmetov, ktoré vyplývali z učebného plánu jednotlivých ročníkov. Výchovnozdelávacie výsledky dosahovala s prospechom veľmi dobre.

Juditino správanie bolo v súlade so školským poriadkom. Nikdy nebola riešená za jeho porušenie alebo nedodržiavanie. Počas vyučovania a cez prestávky nejavila žiadne známky násillia, agresivity ani nevhodného správania (či už k spolužiakom alebo k učiteľom). V škole i na akciách organizovaných školou dodržiavala pokyny vyučujúcich a správala sa milo a slušne. Učiteľov si vážila a bola k nim úctivá, ako aj k ostatným zamestnancom školy. Bola spoľahlivá a ochotná vždy pomôcť.

Na hodinách bola aktívna, pozorná a usilovná, najmä pri predmetoch o ktoré sa zaujímala (napr. chémia, biológia, anglický jazyk). Svoje školské povinnosti si plnila, bola zodpovedá a dôsledná. Dobrovoľne sa zapájala do akcií organizovaných školou, olympiád (chemická olympiáda) a súťaží (najmä z anglického jazyka), o ktoré prejavovala záujem. Svoje jazykové znalosti chcela využiť v anglickom divadle zriadeného v škole, preto sa podieľala na pomoci pri organizácii predstavení.

O jej štúdiu ako aj prospech sa starala Juditina mama, ktorá sa pravidelne zúčastňovala na rodičovských združeníach. S otcom škola ani triedna učiteľka v kontakte neboli.

Judita ako aj Tomáš, bola v kolektíve obľúbená. Medzi spolužiačkami – kamarátkami mala dôležité miesto. Jej intelekt, súdržnosť, ako aj ostatné pozitívne vlastnosti medzi kamarátkami boli výrazným prejavom ich priateľstva. Často sa objavovala v ich spoločnosti počas prestávok, obeda ale i mimo školy. Judita bola v škole milá, príjemná, komunikatívna a pôsobila na každého priateľsky.

Vzájomný Juditin a Tomášov vzťah sa nejavil nijako nepriaznivo. Na hodinách sedávali každý inde, no čas cez prestávky a po vyučovaní vedeli tráviť spoločne. Judita sa s Tomášom počas prestávok spoločne prechádzali, pričom vždy boli usmíati a zaujatí vlastným rozhovorom, prip. sa spoločne pripravovali na ďalší predmet. Nikdy medzi nimi nedošlo na hodinách alebo cez prestávku ku konfliktu alebo inému negatívnemu javu, ktorý by nám bol známy.

Napriek vedomiu, že Judita mala na škole iného priateľa, tento vzťah nebol počas prestávok nijako výrazne prejavovaný. Dokonca sa na chodbách zväčša len obchádzali.

Vypracovala: Mgr. [REDACTED] (triedna učiteľka), v Žiline 03.06.2019

S pozdravom

GYMNÁZIUM

Varšavská cesta 1
010 05 ŽILINA

Mgr. [REDACTED]
riaditeľka školy